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Le contrat de Laurent Blanc à la 
tête de l’équipe de France



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 26 au 30 janvier 2012. 

• Echantillon de 2214 individus représentatifs de la population française âgée de 15 ans 
et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 
catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus 
significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population 
interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui apparaissent le plus 
significativement en-dessous. 
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Le président de la Fédération Française de Football, Noël Le Graët, a décidé que le choix de prolonger ou non
le contrat du sélectionneur de l’équipe de France, Laurent Blanc, sera fait après le championnat d’Europe des
nations (Euro 2012), qui se déroulera en juin prochain. Êtes-vous tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt
pas d’accord ou pas du tout d’accord avec cette décision de Noël Le Graët ?

D’accord : 
53%

Pas d’accord : 
19%

Les Français s’intéressant au football approuvent la décision de Noël Le Graët 
de reporter la décision concernant le contrat de Laurent Blanc après l’Euro 2012

Personnes intéressées par le football

D’accord : 
72%

Pas d’accord : 
27%
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Vous personnellement, souhaitez-vous que Laurent Blanc reste sélectionneur de l’équipe de France après la
phase finale de l’Euro 2012 ?

Un Français sur trois souhaite que son maintien dépende du résultat des 
Bleus, et un tiers également désire qu’il reste sélectionneur quoi qu’il arrive

Personnes intéressées par le football



Résultats détaillés
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Le président de la Fédération Française de Football, Noël Le Graët, a décidé que le choix de prolonger ou non le contrat du sélectionneur de l'équipe de France, Laurent Blanc, sera fait après 
le championnat d'Europe des nations (Euro 2012), qui se déroulera en juin prochain. Êtes-vous tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec cette 
décision de Noël Le Graët ?

ST D'accord 53% 58% 48% 58% 52% 54% 52% 50% 55% 52% 52% 52% 53%

Tout à fait d'accord 16% 24% 9% 13% 11% 16% 17% 20% 18% 13% 17% 17% 16%

Plutôt d'accord 37% 34% 40% 45% 41% 38% 35% 30% 37% 39% 36% 34% 38%

ST Pas d'accord 19% 21% 17% 15% 18% 20% 19% 21% 18% 20% 19% 20% 19%

Plutôt pas d'accord 11% 11% 12% 12% 10% 12% 10% 13% 11% 12% 12% 12% 11%

Pas du tout d'accord 8% 10% 5% 3% 8% 8% 9% 8% 7% 8% 7% 8% 8%

Ne se prononce pas 28% 21% 35% 27% 30% 26% 29% 29% 27% 28% 29% 29% 28%

Vous personnellement, souhaitez-vous que Laurent Blanc reste sélectionneur de l'équipe de France après la phase finale de l'Euro 2012 ?

Oui, quels que soient le 

parcours et le résultat de 

l'équipe de France à l'Euro 

2012

34% 34% 33% 35% 34% 33% 34% 32% 32% 33% 34% 32% 34%

Non, quels que soient le 

parcours et le résultat de 

l'équipe de France à l'Euro 

2012 

6% 7% 5% 3% 6% 9% 6% 4% 6% 9% 4% 7% 5%

Cela dépendra du parcours 

et du résultat de l'équipe 

de France lors de l'Euro 

2012

34% 39% 30% 36% 33% 33% 34% 36% 37% 32% 35% 33% 35%

Ne se prononce pas 26% 20% 32% 26% 27% 25% 27% 28% 25% 27% 27% 28% 26%



Résultats détaillés
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Total

Intérêt pour le football Jugement sur la décision de Noël Le Graët
Souhait concernant la 

prolongation du contrat de 
Laurent Blanc
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Le président de la Fédération Française de Football, Noël Le Graët, a décidé que le choix de prolonger ou non le contrat du sélectionneur de l'équipe de France, Laurent Blanc, sera fait après 
le championnat d'Europe des nations (Euro 2012), qui se déroulera en juin prochain. Êtes-vous tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec cette 
décision de Noël Le Graët ?

ST D'accord 53% 72% 69% 75% 48% 66% 39% 62% 58% 80%

Tout à fait d'accord 16% 32% 38% 26% 11% 17% 8% 21% 25% 22%

Plutôt d'accord 37% 40% 31% 49% 37% 49% 31% 41% 33% 59%

ST Pas d'accord 19% 27% 31% 23% 17% 19% 16% 32% 39% 15%

Plutôt pas d'accord 11% 16% 16% 14% 11% 13% 10% 19% 16% 11%

Pas du tout d'accord 8% 11% 15% 9% 6% 6% 6% 13% 23% 4%

Ne se prononce pas 28% 1% 1% 2% 35% 15% 45% 6% 3% 5%

Vous personnellement, souhaitez-vous que Laurent Blanc reste sélectionneur de l'équipe de France après la phase finale de l'Euro 2012 ?

Oui, quels que soient 

le parcours et le 

résultat de l'équipe de 

France à l'Euro 2012

34% 55% 55% 55% 27% 42% 19% 39% 44% 37% 55% 55% 56%

Non, quels que soient 

le parcours et le 

résultat de l'équipe de 

France à l'Euro 2012 

6% 6% 4% 9% 6% 6% 5% 6% 9% 5% 12% 8% 18%

Cela dépendra du 

parcours et du résultat 

de l'équipe de France 

lors de l'Euro 2012

34% 37% 39% 35% 35% 42% 31% 52% 47% 55% 28% 33% 19%

Ne se prononce pas 26% 2% 2% 1% 33% 10% 45% 2% 1% 3% 5% 5% 6%


